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Α. Αν Α  τετραγωνικός πίνακας, εξετάστε αν ο πίνακας ΤΑ Α  είναι συµµετρικός. 

 

 Β. Βρείτε το γινόµενο πινάκων   
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Γ. Λύστε την εξίσωση
1 1 1

6 12 2
2 3 4

   
Χ − Β = Χ + Α − Β   
   

, αν 
3 0 4

3 1 2

− 
Α =  − 

 και 

1 1 3

2 4 4
8

1 1 1

− 
 

Β =  
 −
  

. 

∆. Υπολογίστε µε χρήση ιδιοτήτων οριζουσών, την ορίζουσα 
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Ε. Αν Α  αντιστρέψιµος τετραγωνικός πίνακας, υπολογίστε την ορίζουσα του πίνακα 
1Τ −Α Α .  Ορισµοί µηδενικού και µοναδιαίου πίνακα. 

 

Στ. Για ποιες τιµές του λ∈ℝ  το σύστηµα 
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 έχει άπειρες λύσεις; 

Ποιες είναι αυτές οι λύσεις;  

Ζ. Λύστε µε τη µέθοδο Gauss (επαυξηµένου πίνακα) το σύστηµα
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Η. Αν 1 7 8z i= +  και  2 4 5z i= −  γράψτε τον µιγαδικό 1 2z z z= −  σε τριγωνοµετρική 

µορφή και ακολούθως υπολογίστε τον µιγαδικό 4
z . 

 

Θ. Λύστε στο σύνολο ℂ  τις εξισώσεις 4
z i= −   και 4 8 8
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Ι. Υπολογίστε το µέτρο και ένα όρισµα του µιγαδικού 1
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ΘΕΜΑΤΑ    ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ  

      

ΚΑΛΗ    ΣΑΣ    ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 


